






CREATING SAFER SPACES... ...
IMPACT OF PSN

>>
Youth feel 

safe 
and 

supported

of youth surveyed 
reported that they felt 

safe participating in the 
group and that they 

were comfortable with 
the group leaders.

90%
>>

Youth value 
participating 

in a group 
led by 
leaders

from their 
community

of youth valued having 
the opportunity to 

participate in a group 
led by adults from the 
2SLGBTQ+ community

97%

>>

Youth have a 
positive 

experience 
participating

in the 
group

of youth rate 
their 

experience 
in the group 

as “Good” or 
“Very Good”

97%

CONNECTIONS TO SUPPORTS... ...

>>
Youth are 

more aware 
of services 

and 
supports

of youth surveyed report that 
they learned about services 
and supports through PSN

82%

>>
Youth feel 

more 
confident 
accessing
supports

of youth surveyed report 
that they feel more confident 

accessing supports after 
participating in PSN

82%

    To be honest, I think without ConnecTions, I wouldn’t be here right now.

    It’s even had an impact, even though none of my friends from school go, 
it’s had an impact on them cause I know what to say to them and I know how to 

teach them to better respond to me.

   I think it helps people realize that you’re not alone, you’re not the only 
one going through this. For a really long time, I thought that I was the only person 
in the world that was transgender, until I found out there were other people out 

there like me.

  Well, I feel like with the whole pandemic, it was really hard to switch up 
events and stu� and just have everything online. The fact that we could do it so 
cleanly and still have Pride was really amazing. All the hard work we put into it 

was pretty amazing and we had our virtual Pride.

   For me, it’s one of the highlights of the month. When you’re dealing with 
your kids’ challenges at times—and specially the mental health aspect of it, it 

seems to be one of the brightest points of the month, getting together.


